
最新注册会计师考试训练营第1题 某公司06年末长期资产

为1500万元，长期资本为2000万元，股东权益为800万元，其

营运资本是（） A 300 B 500 C 700 D 1200 正确答案：B 解析

：2000-1500=500（万元） 第2题 甲、乙两个企业均投入300万

元的资本，本年获利甲为20万元，乙为21万元，如果在分析

时认为乙的经营比甲的经营搞得好。这种评价方法（ ）。 A 

没有考虑利润的取得时间 B 没有考虑利润的获得和所承担风

险大小 C 没有考虑所获利润和投入资本的关系 D 没有考虑所

获利润与企业规模大小的关系 正确答案：B 解析：本题的主

要考核点是利润最大化目标的缺点。该说法考虑了投入与产

出关系，但没有考虑利润的获得和所承担风险大小的关系。 

第3题 关于财务分析有关指标的说法中，正确的是（ ）。 A 

因为速动比率比流动比率更能反映出流动负债偿还的安全性

和稳定性，所以速动比率很低的企业不可能到期偿还其流动

负债。 B 产权比率揭示了企业负债与权益资本的对应关系 C 

与资产负债率相比，产权比率侧重于揭示财务结构的稳健程

度以及权益资本对偿债风险的承受能力 D 较之流动比率或速

动比率，以现金流动负债比率来衡量企业短期债务的偿还能

力更为保险 正确答案：BCD 解析：速动比率很低的企业也可

能到期偿还其流动负债。如大量采用现金销售的企业，尽管

速动比率很低，但其偿还到期流动负债的能力却很强。 第4

题 关于现金的长期循环和短期循环的表述中正确的是（）。

A 二者有共同的起点 B 二者在转化为现金后都可以视需要重

新分配 C 被使用时分别进入“在产品”和各种费用账户时分

开 D 在分别时分别记入“在产品”和各种费用账户后汇合在

一起 正确答案：ABD 解析：见教材11页有关论述 第5题 一财



务人员认为今年由于严重的通货膨胀造成企业的现金不足的

情况，企业可以靠短期借款来解决。（ ） 对 错 正确答案：

× 解析：本题的主要考核点是通货膨胀造成的现金流转不平

衡如何解决。通货膨胀造成的现金流转不平衡，不能靠短期

借款解决，因其不是季节性临时现金短缺，而是现金购买力

被永久地“蚕食”了。 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


